



平安银川 年味正酣

游

文化添色 多彩非遗祝福新春

本报讯(记者 鲍淑玲)1月25日,由银川市文化旅游广电局、市文化艺术馆联合各县(市)区及有关单位举办的“非遗贺新春”系列文旅分会场活动在西夏万达广场启动。精彩纷呈的“灵蛇呈祥·非遗庆春展”“瑞蛇喜市·福品嘉年华”“福蛇共舞·欢庆新春游”等活动,为即将到来的乙巳蛇年披上了一层绚丽的文化盛装。

活动现场有银川市非遗代表性项目、蛇年春节专题非遗产品、非遗美食与创意年货等多个特色区域,木版年画、剪纸艺术、皮影等非遗作品琳琅满目,还有现场制作的糖画、元宵、豆糖等,吃的、玩的、用的可谓应有尽有。

现场展出的一系列以蛇为主题的文创产品将

传统元素与现代设计完美结合,受到了广大消费者热烈欢迎。美食与创意年货汇集了来自银川各地的特色美食和地道的风味年货,为市民和游客带来了别样的惊喜。孩子们更是流连忘返,跟随着非遗传承人学习编结技巧、印制木版年画,亲身感受非遗的魅力和乐趣。此外还有花儿、宁夏小曲、古彩戏法等精彩表演轮番登场,引得观众掌声连连。

据介绍,本次银川市“非遗贺新春”系列文旅活动,是“金蛇贺岁·迎春丰收年”非遗过大年主题系列活动的重要组成部分,也是深化“我们的节日——春节”主题活动的的重要内容,旨在通过众多具体的传统文化和非遗实践活动,让人们感受到更鲜活、更丰富的年味、更浓厚的年味。

花灯光影 民俗庙会盛大开幕

本报讯(记者 尹悦 邵云峰)1月25日晚6点,春节花灯光影民俗庙会西夏啤酒音乐运动公园拉开帷幕,为到场游客带来一场精彩纷呈的民俗文化盛宴。

庙会大门口盘踞着采用传统花灯工艺制作的双头蛇,园内灯笼高挂,处处洋溢着浓郁的节日氛围。本次庙会从梦幻的光影秀到造型别致的花灯展,从热闹的非遗表演到玩法多样的冰雪乐园,亮点多多,旨在给游客带来丰富的游玩体验。

据了解,从1月25日起,每天早上10点到晚上10点,舞狮舞龙、苗族歌舞、秦腔大戏等精彩的民俗

表演将在舞台区轮番上演,入夜后更有焰火瀑布、打铁花、焰火龙等节目大放异彩。

此次庙会,花灯是一大亮点,“流浪地球”“天王归来”“贾嘎神锋”“星海雪峰”等十多个立体灯组流光溢彩,顺着彩虹大道可以依次观赏油纸伞长廊、紫藤花缠绕的“紫依仙境”和自贡灯组展,还有国潮灯笼墙、青春寄语打卡区可供游客拍照留念。

活动主办方负责人表示,此次庙会不仅是一场庆祝新春佳节的盛宴,更是对传统文化的传承与发扬。希望每个人都能在这里找到属于自己的快乐,带着满满的祝福和美好的回忆喜迎蛇年!

购

筑梦新家 房屋展销成交138套

本报讯(记者 李鲲鹏)1月25日,“瑞彩贺岁·筑梦新家”银川市春节房屋展销会第二场在金凤万达广场成功举办。截至目前,两场展销会已成交住房138套,随着活动持续,交易量还在增加。

尽管受大雪影响,天气较为寒冷,但丝毫没有阻挡购房者的热情。银川市各房地产企业带着精心打造的优质楼盘亮相,涵盖了各个区域、价位以及户型,为购房者提供了广阔的选择空间。

展销期间,凡购买兴庆区、金凤区、西夏区范围

内新建商品住房的,新房可享每平方米100元的消费券补贴,“以旧换新”可享每平方米200元的消费券补贴,单套房屋补贴面积不超过170平方米。对每天成交的前100套房屋,还将额外给予5000元电子消费券。

“瑞彩贺岁·筑梦新家”银川市春节房屋展销会,不仅为购房者提供了一个选择理想家园的平台,也为银川市房地产市场的健康发展注入了新的动力。

悦享金凤 特色年货应有尽有

本报讯(记者 刘旭卓)1月25日,金凤区北京中路街道“悦享金凤 年味正酣”年货节在新百CC park 购物广场一楼中厅开启,特色年货、非遗文化和免费写春联等活动吸引了众多市民。

活动现场,琳琅满目的年货摊位整齐排列,从传统的糖果、坚果、腊味,到富有地方特色的手工艺

品应有尽有。不少市民穿梭在摊位之间,精心挑选心仪货品。

此次活动还邀请3位书法家现场免费写春联,一副副吉祥喜庆的春联表达了对市民的新春祝福和美好祝愿。“3位书法家的字很见功底,这样的春联也为新春佳节增添了年味与趣味。”市民潘先生开心地说。

体

欢乐迎新 气排球友谊赛圆满落幕

本报讯(记者 吴昊 马志伟)1月25日上午,一场别开生面的2025年全民健身大拜年气排球友谊赛在宁夏亲水体育中心举办,为即将到来的春节增添了一抹亮丽的体育色彩。

比赛现场,参赛选手个个精神抖擞,挥汗如雨,展现了良好的竞技状态和积极向上的精神风貌,加油打气声此起彼伏,气氛热烈非凡。通过此次比赛,不仅增进了友谊,也促进了社区体育文化的繁荣发展。

据了解,此次气排球友谊赛是银川市体育局为深入实施全民健身国家战略,推进“健康银川·体育强市”建设而举办的一系列体育赛事活动之一,旨在充分发挥体育赛事活动的社会效益和经济效益,丰富市民群众的体育文化生活。春节期间,银川市体育局还将



比赛现场。本报记者 吴昊 摄

组织开展多场体育赛事活动,为市民提供更多元化的体育健身选择,推动银川市体育事业蓬勃发展。

娱

氛围拉满 春节档电影蓄势待发

本报记者 闫茜

随着2025年春节档临近,银川各影院已在氛围布置、档期排片、购票优惠等方面做足准备,恭候春节期间前来观影的观众。军事武侠加魔幻,喜剧探索合家欢……多样电影题材纷至沓来。

大厅春联就位,售票台处悬挂着一串串小灯笼,卖品区摆放着蛇年限量版爆米花桶……1月25日,金凤凰电影城(东门店)的春节氛围感已经“拉满”。金凤凰电影城市场部经理魏雨涵说,银川市各影院春节档电影预售于本月19日开启,备受瞩目的《射雕英雄传:侠之大者》《封神第二部:战火西岐》《唐探1900》《蛟龙行动》《哪吒之魔童闹海》《熊出没·重启未来》6部影片构成主力军。

“今年的春节档影片体量大、投资高、明星阵容值得期待,我们业内称今年这6部贺岁片是‘顶级IP巅峰对决’。另外,除《熊出没·重启未来》外,其他影片均以140分钟打底,6部影片各具魅力,完全可以满足不同观众的观影需求。”魏雨涵说。

2025年春节档,不仅片方拿出极大诚意,通过大力度的票补吸引观众观影,市民还可以通过领取政府优惠券获得实惠。

记者发现,目前在猫眼、淘票票等线上平台购买1月29日银川地区影院的电影票,除万达影城、沃美影城等少数影院,价格基本都在30元到40元之间,使用政府优惠券价格更低。沃美影城相关负责人表示,影院已提前半个月开启了充值和套票的活动,将为观影市民提供更优惠的价格。

① 参加“非遗贺新春”活动的演员合影留念。
本报记者 鲍淑玲 摄

② “非遗贺新春”的节日表演。
本报记者 鲍淑玲 摄

③ 书法家在“悦享金凤 年味正酣”年货节上现场写春联。
本报记者 刘旭卓 摄

④ 春节花灯光影民俗庙会上的精彩表演。
本报记者 尹悦 摄



④

欢乐辞旧岁
红火迎新春



③